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verständliche Vermittlung 

ausreichende Übung 

Anzahl der Antworten: „trifft völlig zu“ 



Evaluation Ausbildung gesamt 

Ausbildung insgesamt 

 

Trifft 

völlig zu 

 

Trifft 

eher zu 

 

Trifft eher 

nicht zu 

 

Trifft 

gar 

nicht zu 

Die Ausbildung zum CTA habe ich bewusst gewählt 6 4 2 1 

Ich würde mich wieder für diese Ausbildung entscheiden 7 4 2 0 

Die Anforderungen der Ausbildung haben mich überfordert 0 4 6 0 

Das Arbeitsklima an der ARS beurteile ich positiv 1 9 3 0 

Die räumliche Gegebenheiten waren gut 1 5 6 1 

Die Möglichkeit die FH-Reife zu erwerben, empfinde ich positiv 10 1 0 0 

Der Umgang mit den Lehrern war gut 5 5 3 0 

Das Betriebspraktikum ist ein wichtiger Abschnitt der Ausbildung 11 1 1 0 

Das Betriebspraktikum sollte früher stattfinden 6 4 1 2 

Der Unterricht an der ARS hat mich für die Tätigkeiten im 

Betriebspraktikum gut vorbereitet 
7 6 0 0 

Das Verhältnis zwischen Theorie und Praxis ist ausgewogen 6 7 0 0 

Ich hätte gern mehr praktischen Unterricht 3 7 3 0 
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Die Ausbildung zum CTA habe ich bewusst gewählt 

Ich würd mich wieder für die Ausbildung entscheiden 

Die Anforderungen der Ausbildung haben mich überfordert 
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Das Betriebspraktikum ist ein wichtiger Abschnitt der Ausbildung 
Das Betriebspraktikum sollte früher stattfinden 
Der Unterricht an der ARS hat mich für die Tätigkeiten im Betriebspraktikum gut vorbereitet 
Das Verhältnis zwischen Theorie und Praxis ist ausgewogen 




